株式会社エイ・シー・テイ 会社案内

はじめに

エニアックの誕生以来、コンピュータの基本的構成要素は、中央処理装置、記憶装置、および入出力装置で成り立っていることは変わっていません。これに ARPA を基本としたインターネットワーキングとグラフィックイメージなどが世界中を駆け巡るようになりました。

あらゆる通信媒体・設備を経由して移動する高速で大量のデータは、まさに生き物のように世界中の 国々、政府、企業間、人々の間を貫き、経済的な直接の金銭価値のみならず、さまざまなサービスを要 求するエンドユーザーに対して届けられるようになりました。

コンピュータの基本的構成要素は変わらなくとも、ハードウェアの著しい技術革新とソフトウェア利用技術の多様化の結果、エンドユーザーに対するサービスを、的確に、早く、また出来るだけ付加価値を付けて、休みなく提供するシステムであることが重要になっています。

このため、コンピュータシステムは堅牢で耐故障性が高く、高速で、また、将来にわたって拡張可能であることが要求されます。

株式会社エイ・シー・テイ(The ACT, Corp.)は、長年にわたるコンピュータシステムの保守、評価や 開発経験、システム分析手法の研究などを通じて、強くて安定し、高速で拡張性に富んだコンピュータシ ステムの実現を目指して努力します。

提供できるサービス

株式会社エイ・シー・テイ(The ACT, Corp.)は、システム、サーバ、パソコン(PC)などの性能分析、性能改善、および保守メンテナンス、故障、不具合等、障害対応まで、幅広いサービスを提供しております。システムのダウンや、スローダウンによって応答が遅くなり処理性能が低下すると、お客様の業務のみならず、エンドユーザーへのサービス低下が大きな問題となります。また、貴重なビジネスチャンスを逃すことにもなりかねません。弊社は、システムが抱えるこれらの諸問題を明らかにし、よりよい環境を実現します。

株式会社エイ・シー・テイ(The ACT, Corp.)は、大きく3つの場面でお客様システムに関する適切な問題解決方法を提供します。

第1の場面 コンサルティングサービス

新規システム構築、既存システムの改良、見直し、現在稼働中システムの運用、調査など、そのシステムが頑丈で俊敏、かつ拡張可能であるためのさまざまなコンサルティングサービスを提供します。

第2の場面 サポートサービス

お客様の現在稼働中のシステムに関して、障害発生時のサポートのみならず、コンピュータの各々の構成要素が十分に動作しているかを分析、評価し、何らかの改善すべき余地が発見された場合に、適切な処置、対応、および障害未然防止などのサポートサービスを提供します。

第3の場面 性能情報分析サービス

現在お使いになっているシステムの性能低下の原因追及、性能向上、キャパシティプランニングなどのサービス。および、システムが既に償却間近で次のシステムをご検討されている場合、現在お使いのシステム 状態を分析、把握することにより、状況に応じたシステム変更、入替、増強など、お客様のご要望にマッチ した対策を提供します。

弊社の強み

現在 Linux、 AIX *1 、Oracle Solaris *2 、Windows *3 、Mac OS *4 など、ほぼ全てのコンピュータシステムのサポート、分析、および評価が可能です。

顧客第一主義

いつも休むことなく、元気でサクサク動くシステムは、利用者にとってストレスの無い快適なシステムです。 エンドユーザーが快適にシステムをご利用になり、サービスが適切に提供されると「良い循環」が生まれ、組織、ひいては企業そのものの全体効率、生産性が向上し、必ず利益が生まれるものと確信しています。

株式会社エイ・シー・テイはこの「良い循環」の実現に向けたお手伝いを、一貫した顧客第一主義のもとで行います。これがモットーにある

"Always acting for you."

です。新規システム構築、既存システムの改良、見直し、現在稼働中システムの運用、調査など、そのシステムが頑丈で俊敏、かつ拡張可能であるためのさまざまなコンサルティングサービスを提供します。

^{*1} AIX は、米国 International Business Machines Corporation の商標です。

^{*2} Oracle Solaris は、米国 Oracle の商標です。

^{*3} Windows は、米国 Microsoft Corporation の商標です。

^{*4} Mac OS は、米国 Apple Inc.の商標です。

会社情報

商号 株式会社エイ・シー・テイ The Art of Computer Technologies, Corp.

設立 平成 14 年(2002 年)5 月 21 日

資本金 1,500 万円

事業内容 1. ソフトウェアの設計開発及び販売

2. ソフトウェアの使用に関するコンサルティング及びサポート

3. 情報処理に関する研究、開発事業

4. インターネット接続、Web システムに関するコンサルティング及びサポート

役員 (2016年4月現在)

代表取締役塗木 勝己取締役塗木 江美子取締役塗木 隼

取締役 神谷 光明 有限会社エム・ケー・プランニング代表取締役 監査役 神谷 眞理子 有限会社エム・ケー・プランニング取締役

事業所

本支店 〒170-0013 東京都豊島区東池袋 3-15 -14 クレール東池袋 308

TEL: 03-5953-4815 FAX: 03-5953-4751

代表 E-mail: n-katsu@actcrp.com

URL: https://www.actcrp.com/

株式会社エイ・シー・テイ 会社案内 2016年4月10日 Rev. E